HEPABEHCTBA

TecT

Yuureab marematuku MOY COII Ne75 r. JlecHou
JoponkuHa CBeTiiana BsiueciiaBoBHa




1.0) O yuciaax x, y, Z U3BeCTHO,
yT10 X <Yy < z. Kakoe u3 cieayroimx

yuceJ NoJa0KuTeJILHO?

1)y-—z 2) X -z J)x—y —x




2.0) Ouunciaax a, b, ¢ u d n3BecTHoO,
yro a > b, b=c, d > ¢. CpaBHuTe
yucja d 1 a.

1)d=a 2)d>a J)d<a HeXBaTaeT




3. 0) Kakoe u3 npuBegeHHbIX HUXKE
HEPABECHCTB ABJISETCH BEPHbIM IPHU
JIIOObIX 3HAYEHUSAX X U Y,

YAOBJIETBOPSIOIIUX YCIOBHIO X <Yy?

Dx-y>0 J)y— x>2
@x—y<5 4)y—x<-3

X-¥Y<0



4. 0) Kakoe 13 cieayroiux
HEePaBEHCTB HE CJelAVeT U3
HepaBeHCTBA X <Yy?

1) x-12<y-12 I)x+12<y+12

2) —12x>-12y 1"7>%



BhinojiHeHue 3aJaHUM A)

CamocrosiTeibHas padora




1. a) O uyuciaax a, b, c U3BeCTHO,
410 2 > b > ¢. Kakoe U3 cieayrommx

YyUCeJa OTPUIATEIBHO?
1)a-b 2)b-c J)a—c c—b



2.a) Oyucaax a, b, c v d n3BecTHO,
yro a < b, b=c, d > ¢c. CpaBHuTe
yucja d 1 a.

1)d=a @d>a 3)d<a 4)mHexBaraer




3. a) Kakoe u3 npuBegeHHbIX HUXKE
HEePABEHCTB SABJIAECTCS BEPHbIM NPH
JIIOOBLIX 3HAYEeHUAX a U b,

YAOBJIETBOPSIOIIUX YCJIOBHIO a > b?

1Db—-a>0 J)a—b<-2
2)b-a<-3 @a—b>-1

a—b>0



4. 0) Kakoe 13 cieayroiux
HEePaBEHCTB HE CJelAVeT U3
HepaBeHCTBA a > b?

)a+10>b+10 (3)a-10<b-10

2) —10a<-10b e )
12 12
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